假军人行骗的行头哪来的?

槐荫武装部等部门半小时就查获8家非法军品店

文/片 本报记者 陈伟 通讯员 李旭东

近日,有些不法分子身 穿假军装,冒充军队干部,进 行欺诈,给军队带来了不利 影响。假军人的骗人行头是 哪来的?29日,槐荫区武装部 联合工商、公安等部门,对辖 区的被服商店进行了突击检 查。半小时就查获8家违法售 卖军用品店。

> ▶查获不少假冒军用物品。 本报记者 陈伟 摄



假冒军品繁多

可从头武装到脚

29日下午3点40分,记者跟随槐 荫武装部、工商局以及公安分局联合 组成的检查组,来到了经十路营市西 街。在路北,记者看到近十家被服商 店正在开门营业。每家店门口都挂了 数十件军大衣。

走进其中一家被服店,店里摆放 的基本全是军用品,有军鞋军装,有 腰带钱包等,其中柜台上的两大包物 品引起了检查人员的注意,包装上写 着"中国人民解放军军用品"的字样。

槐荫区武装部工作人员仔细查 看了包内物品,发现是数十床褥子, 这些褥子的制作比较粗糙,质量也很 差,但是打上"军用品"的牌子后,就 能吸引人们的眼球。

"经过检查,这些物品肯定是假 冒的军用物资。这个店里的商品还比 较全,鞋子、衣服、褥子、腰带等,应有 尽有,完全可以将一个军人从头到脚 '武装'起来。按照相关规定,只要是 军队使用的东西,都不允许买卖。

假冒军品被没收 性质严重的追刑责

就在检查人员检查第一家店面 的时候,相邻的几家被服商店全都关 门走人了,只剩下没来得及收拾的军 大衣依旧摆放在店门口。

槐荫武装部工作人员介绍说,这 些被服商店的商品打着"军用品"的 旗号私自出售假冒产品,既违反了相 关规定,也给消费者带来了损失。

对于检查中查获的假冒军用物 品,槐荫区工商局进行了没收,对店 主人进行了批评教育,还将根据相应 规定进行处罚。

槐荫区武装部工作人员告诉记 者,出售假冒军用物品的商户,一般 进行罚款和批评教育。一旦买卖数量 比较多,或者制作假冒军用品,性质 就比较严重,可以追诉刑事责任。

"此次检查,我们总共查处8家违 法商店,没收数包假冒军用物品。以 后,我们还会开展不定期检查,防止 出售假冒军用物品现象的再次发 生。"该工作人员说。

○行业信息

济南警方部署十八大安保 严防易燃易爆物枪支进京

本报10月29日讯(记者

杜洪雷) 严防易燃易 爆、枪爆等危险物品上车进 京,确保危险品"不流失、不 炸响、不打响"。29日上午, 济南市公安局对于十八大 期间危险物品管理工作讲 行了严密部署。

10月29日上午,济南市 公安局召开全市危险物品 从业单位十八大安保工作 动员部署会。全市120余家 涉枪、涉爆、烟花爆竹、剧毒 化学品、放射源等危险物品 从业单位的主要负责人参 加了会议。会上,济南市公 安局副局长韩磊明确强调 要确保危险物品"不流失、 不炸响、不打响",全力维护 我市社会治安持续稳定。

在此期间,停止烟花爆 竹生产,杜绝爆炸事故发 生。暂停爆破作业,严防涉 爆案件和事故发生。十八大 期间,除保障国家重点工程 和大型企业生产建设特殊 需要外,停止一切爆破作业 活动。10月31日17时前,所 有涉爆单位要将剩余的爆 破器材统一集中到设施完 善、措施严密、管理规范的 民爆器材仓库存放,停止爆

加强客运渠道安全管 控,严防易燃易爆、枪爆等危 险物品上车进京。各级公安 部门要派出专门警力,会同 交通运输单位,在公交站点、 长途客运站点和火车站的售 票窗口、休息室、进出站口等 旅客聚集的醒目部位张贴警 示标志和警示口号,提醒广 大旅客不得携带易燃易爆、 枪爆等危险物品上车。

同时,积极指导、协助相 关单位做好易燃易爆、枪爆 等危险物品的安检、收缴工 作,彻底消除通过客运渠道 将危险物品携带入京的安全 隐患。11月1日前,交警支队、 公交分局要将每辆客运、公 交、出租车辆的车牌号,驾驶 员(乘务员)的姓名、手机号, 行驶路线等情况逐一登记, 分类编册上报至市局指挥部 情报信息处留存备案,以便 在紧急处置突发事件时,迅 速核对相关信息,联系人员, 查找车辆、落实情况。

其间,公安机关将会严 厉打击涉枪涉爆犯罪,收缴 违禁枪支和爆炸物品,同时 将会加强对于危险物品从 业单位的检查。

今日,"糖尿病教育进社区"公益援助活动,走进济南

我市糖尿病人

电话报名即可获588元免费医疗援助

济南糖尿病人拨打88811160报名,前100名可免费获得组委会提供的588元公益救助,



7今日关注

为呐应2012年国际装 前,由中华镇运岗协会自 动耳万公益基金,发起 全国 百姓联动、接皮树 教育进社区"大型公益浸 勒援勋,今月济南站正式 启动。

差丁解,我市镇设约 患者 电镀铁名序 境, 悬恒 委会审核通过后, 即可免 **股享受策對量、胰岛功能** 监测、索取由中华镇尿时 协会会长、北京协和区路 装成树中心主任、中国装 反對唐治領域医学泰斗是 新養作《三孟唐簑法》-本、免费提供被求的专用 蜂胶、"国家极量火计划 项目"镇政内级择件股等 产品。

差济南援动组委会成 彝,此次系列惠民举授。 學位患者可获得总价值688 元免费医疗援助。

种权威的胰岛功能检测,可帮助"糖友"优化治疗方案

藩主办方介领, 科学协测处 模成的有效治疗的依据和前提。 **氨多糖尿消患者物是在刚是**的故 时景,才会还能放松关检查,然 **后就开始丁漫漫晃翔的治疗之**

但是,这么多年过去了。自 已的胰岛功能很伤到何种程度? 血管为什么居高不下或反复被 动? 屈药安食是否会验。为何并 发症会险禁出现?等等这些, 氨 多患者由于检测意识表示。 医能 费用商、铂花钱、对自己放销货 实际发展情况并不了解。

此次判費被測預劑, 将为装 尿病患者經營提供預計量试验和 胰岛功能两项检测,通过检测。 就能推議分析出悉者当前所接受

治疗的效果、胰岛振荡情况。此 外,全国著名籍还封专家来临现 场、免费义论、为患者到订个性 化的治疗方案。

差丁解,这两项检测在医院 俄尼詹婆120元,而本次公益活动 中为镜及都堂提供、通过宣传教 育,以增强技术的患者的被测定 识和科学治疗观念。

防糖书籍,让"糖友"学会自我控糖

"再好的医生不如皇已,镇尿 **初是一种慢性挨切, 注定要终生** 与它斗争"。全国镇获纳滑血扶正 是美工程到主任李煌提出,装成 **封人到庇该怎么治?为什么镇尽** 封人強能不丁并发症的反走? 降 警府为网络吃给多? 饮食、运动 等在装成树治疗中的意义是什 么? 这些是老板木不可能掌握。

"毫不夸张地语,这是一本接 尿病血表的水液复的'圣圣'。 只要你仔细阅读这本书。你将学 到如何吃、如何运动等这些生活 中的糖尿病調养知识,距离并没 走追去"。李煌宝任介照说。

接丁辞、〈三孟府簑法〉这 木学餐、会录丁簑尿均房治领域 医学养斗、北京协和医院管尿病

中心主任肉红丁教授多年临床实 我的最难,本书通过图文并表的 形式,将专业的知识转化或线量 易煙的生養背景, 介绍丁当前装 尿胡治疗方面是新是有效的缺乏

表市接及封胡文, 只看电话 祭名,凭有叛使件到场,即可获胜

(三宝序簑法)这本是崇丛书。

免费体验,一个月用量的国家星火计划项目糖尿病专用产品

月前, 由国家科技部列为"国 家级是火计划项目" 的糖尿病专用 产品,将免费肉壳市输尿消患者发 放,让患者来身体验高科技产品带 来的特合重要被基。

運悉。这种技术对专用产品是 滑华大学科传属研制的"警况资适

州国配方蜂胶" 萨德蜂胶、镶嵌树 联约克曼斯德蓬莱,以及表面是新 利用生物级释技术研发并刚刚投入 市场的"装成的银秤件数"

专家介绍、新国配力棒款、在 蜂胶盐碳上,特别配伍丁族為素益 平典血镜技學显著。 助因于三价条等成分,对胰岛参复

和助治各种并发症技术单键、经择 传激是采用"生物级释技术"新成 的一种专供籍证的人食用的粮食。

"生物银粹技术" 延银丁食物分解 展期,呈北京的和医院临床验证。

当款,该系列产品已荣获国家

●特别提示:

报个名,免费领取 588元公益救助

谷88811160张名中诗,凡张名成功的鬼 者均可获得证券合遂出的五省合直提 助,没有任何附加条件。

1、免费领取价值985元的一个月用 量的特压病专用特限序曲特限一大金; 9、免费领取价值198元的一个月用 量的静压病眼病充星厚热菌等-大金; B.免费领取价在98元的转承病专

用株、硫粹种路社司一堂; 4、免费赚证《三五路输法》书籍:

5.超性检测价性190元的转码量效验 和胰岛功能检测,全国和名称及病专家迅 杨义诗, 为鬼者被伪个杜化油疗方意。 报名统统:99年1180

特别提醒:我对头法济南电视 含(美乐製造)11:15,18:40,(生活製 道》14:45倍出的静压病专用蜂服和专 用缝件料贴卡规。

> 多项发期专科、国际特选会发期专 利金奖,肉红丁秋浸担任该项目的 主持推广,向全国被尿病患者等

表市技术的最老祭名申请,阿 可分次领收、免费体验这两种愉快 速数费并发症、平稳血管的产品。